Kadenpa «Bricuras matematrkay (OH-1)
KommuiekT 3a1a4 1J1s1 MHAUBUAYAJIbHOI0 IOMAIIHET0 3a1aHus No2
10 JUCIUIIIMHE « AHAJIUTHYECKAs T€OMETPHS

Tema «Kpuevte émopozo nopsaoxka» (wacmo 2)
3ananue (5 6a110B):

1. IlpuBectu ypaBHEHUS KPUBBIX K KAHOHUYECKOMY BUJLY.

N

. IlocTpouTs BCe KpUBBIE HA OAHON KOOPJAUHATHOW INIOCKOCTH.

Bapuasnr 1
1. y* —4y+ 8z —84 = 0;
2. y? —4y—8x—52=0;
3. 22 +4y* — 40y + 22 +97 = 0;
4. 2%+ 4y® — 40y — 10z + 121 = 0;
5. 22 +y° —dy—4dz+7=0;
6. x2—|—y2—|—6y—4x—|—9:();
7. 22+ 42 —10y + 22 +25 = 0;
8. 2 +y° —10y — 10z +49 = 0;
9. 642 — 36y> + 144y — 2567 + 2416 = 0;
10. 42° + y* — 4y — 96z + 576 = 0;
11. 422 + 4% — 4y + 64z + 256 = 0.

Bapuant 2
:U2—|—y2+2y—21:—34:0;
x2+y2—20y—2x+76:0;
2522 + 64y> + 1408y — 502 + 6169 = 0;
2?4 4y® — 56y — 2z +193 = 0;
22 4+ y? — 24y + 22 + 144 = 0;
22 4+ 1y — 24y — 61+ +152 = 0;
4x2+y2—24y—|—8x—|—144:0;
42° + % — 24y — 247 + 176 = 0;



9. 92° —36y> — 72y — 182 — 351 = 0;
10. y> — 20y — 42 +124 = 0;
11. y* — 20y + 42 +116 = 0.
Bapuanr 3
1. x2+y2—4y—4x+7:0;
2. 922 +y? — 36z — 4y + 31 = 0;
3. 22+ 4% — 4y + 87 —80 = 0;
4. 2% 4+ 9y* — 90y + 28z + 412 = 0;
5. 2% + 4y* + 16y + 222 4+ 133 = 0;
6. > +y° — 12y + 14z + 84 = 0;
7. x2+y2—12y—|—14x—|—8120;
8. 81z% —25y% + 100y + 648z + 3221 = 0;
9. y2—4y—6x—|—4020;
10. y? — 4y — 3z +19 = 0;
11. 2> — 6y + 8z + 88 = 0.

Bapuant 4
: :1:2—|—y2—4y—|—4:l:—|—4:0;

. 25627 + 81y% — 324y + 1024z — 19388 = 0;
C 22 49y + T2y + 42 +139 = 0;
C 2?4+ y? — 14y +122 + 81 =0;
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5. 22 +y% — 14y — 4z + 49 = 0;

6. 42 + y*> — 14y + 48z + 189 = 0;
7. 42° + 4% — 14y — 162 + 61 = 0;
8. 22 +4y+4z+8=0;

9. 22 +2y+42+16 =0;

10. 1442° — 81y% + 324y + 576z + 11916 = 0;

11. 1622 — 81y% + 324y + 64z — 1556 = 0.



Bapuanr 5

1. y* —2y+ 6z — 47 = 0;

2. 4> —2y—62—59=0;

3. 22 +4y* — 32y + 82+ 76 =0;
4. 22 +4y% — 32y —4x + 64 =0;
5.
6
7
8
9

x2+y2—2y+2$+1:0;

2ty +8y+22+13=0;
22+ —8y+82+31=0;
C 2t 4y —8y—4r+19=0;
. 6427 — 36y° + T2y + 128z + 2332 = 0;

10. 422 + 4> — 2y — 722 + 321 = 0;

11. 42° 4+ y* — 2y + 88z + 481 = 0.

Bapuant 6

x2+y2—4y—2x—420;

2. 22 +y° — 14y + 8z +64 = 0;

3. 22 +¢° — 14y — 122 + 84 = 0;

4. 97° + 4y + 48y — 18z + 117 = 0;
5,
6
7
8
9

22 + 4y® — 56y + 8z + 208 = 0;

22 +4y? — 123 — 56y + 228 = 0;
Ay +4z—y? —40 =0,

: y2—4y—|—4:1;—|—32:0;

C 22 —8y—22-95=0;

10. 2° 4+ 8y — 22 — 127 = 0;
11. 19622 — 36y + 144y — 3927 + 7108 = 0.



Bapuant 7

$2+y2—4y—|—6w—23:0;
x2+y2—26y+4x+15320;

2522 + 64y + 1024y + 150z + 2721 = 0;
22 + 4y® — 80y + 62 + 405 = 0;
x2+y2—30y+10x—|—249:0;

22 +y? — 30y + 22 + 225 = 0;

472 + y? — 30y + 8z + 225 = 0;
42% + y? — 30y + 40z + 321 = 0;
922 — 36y> + 144y + 5dz — 387 = 0;
10. y> — 26y — 42 + 177 = 0;

11. y* — 26y + 4z +201 = 0.
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BapuanT 8

x2—|—y2—2y—2x—|—120;

922 + 4% -2y —18z—1=0;
x2+y2—2y—|—10x—74:0;

2% + 9y? — 72y + 30z + 360 = 0;
22 + 4y + 24y + 242 + 176 = 0;
. 22 +y? — 10y + 162 + 88 = 0;

. 22 +y? — 10y + 162 + 85 = 0;
8122 — 25y + 50y + 810z + 4025 = 0;
y? — 2y — 61+ 31 = 0;

10. y> —2y — 32+ 13 =0;

11. 2° — 6y + 10z + 91 = 0.
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BapuanTt 9

1. x2+y2—|—4y—2x—|—120;
2. 25622 + 81y + 324y — 5122 — 20156 = 0;
3. 22 +9y% + 144y — 22 + 568 = 0;

4, $2+y2—6y—|—6x—|—14:0;

S. x2+y2—6y—10x—|—30:0;

6. 42° 4+ y? — 6y + 24z + 41 = 0;

7. 42% + 4> — 6y — 407 +105=0;

8. 2 +4y—22+21=0;

9. 22 +2y—22+21=0;

10. 1442° — 81y% — 324y — 288z + 11484 = 0;
11. 1622 — 81y? — 324y — 327 — 1604 = 0.

Bapuant 10

1. x2—|—y2—4y—4x—|—4:0;
2. 22+ — 14y + 62+ 57 = 0;
3. 22 +y° — 14y — 14z + 97 = 0;
4. 9z% + 4y® + 48y — 36z + 144 = 0;

5. 22 + 4y® — 56y + 6z + 201 = 0;

6. 2%+ 4y> — 56y — 14z + 241 = 0;

7. 4y+4x—y2—44:0;

8. y2—4y—|—8$—|—52:0;

9. 22 —8y—4z—92 =0;

10. 22 4 8y — 42 — 124 = 0;

11. 19622 — 361> + 144y — 7842 + 7696 = 0.



Bapuant 11

: x2+y2—2x—{—4y—31:0;

: x2+y2—2x—18y+57:0;

. 2522 + 64y> — 502 + 1536y + 7641 = 0;
C 2+ 4y? — 20— 48y +141=0;
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5. 22 + 4% +22 —22y +121 = 0;
6. 2> +y° —63—22y+129=0;

7. 427 + 4% — 247 - 22y + 153 = 0;

8. 42 + 1y +8x—22y +121=0;

9. 92 — 36y° — 18z — 144y — 459 = 0;
10. y? — 4z — 18y 4+ 105 = 0;

11. > + 42— 18y +97 =0.

Bapuant 12

1. x2—|—y2—2x—|—4y—|—4:0;
2. 922 + 4> — 187+ 4y +4=0;
3. 22+ +100+4y—T71=0;
4. 2% +9y% + 30z — 18y + 225 = 0;
5. 2% +4y® + 24z + 48y + 284 = 0;
6. 2>+ y° +163—4y+67=0;

7. 22 +y° +162— 4y +64 = 0;

8. 8122 — 25y% + 810z — 100y + 3950 = O;
9. y2+4y—6x—|—34:0;

10. y* + 4y — 32 +16 = 0;

11. 22 —6y +102 +73 = 0.



